
H ogyan fejlőd ik  a II. kerület
S  ajtótájékoz tató

akerület fejlesztésének közeli és távlati program járól
Hétfő délelőtt Horváth Sán­

dor dr., a II. kerületi tanács 
: végrehajtó bizottságának elnö­

ke sajtótájékoztatón ismertette 
a kerület fejlesztésének közeli 
és távlati programját. Az úgy­
nevezett intézkedési terv szo­
rosan kapcsolódik a főváros 
általános rendezési tervéhez és 
elősegíti annak végrehajtását. 
A  legutóbbi népszámlálás 
94 700 lélekben állapította meg 
a II. kerület lakosságét. Tizen­
öt—húsz éves távlatban 135— 
140 ezerre emelkedik a lakos­
ság száma. A népszaporodás 
ebben a kerületben nagyobb 
arányú, m int a fővárosban ál­
tálában.

A  kerületfejlesztést nagy­
arányú lakásépítkezések jel­
lemzik. Az elkövetkező terv- 
időszakban 18 000 ú j lakást 
építenek a II. kerületben, de 
ugyanakkor jelentős szanálást 

, is hajtanak végre. Az elavult
• nagyrészt földszintes íakóhá- 
: zakkal beépített területen,
, mintegy négyezer szobát bon-
• tanak le. Az első nagyobb ará- 
' nyű lakásépítkezés a Vízivá-
■ rosban és Xjjlákon kezdődik,
• ahol állami és szövetkezeti 

lakóházak épülnek. Ennek a
: programnak a kivitelezése már 

meg -is indult. A  Rózsadom­
bon, a Pusztaszer, Zöldmái, 
Ferenchegy környékén terve­
zik a második jelentősebb la­
kástelepítést sok száz lakás 
építésével. Ennek a program­
nak az előkészületei már foly­
nak. A harmadik ütemben Hi- 
degkúton, a D im itrov út, H i­
degkúti út, Széchenyi út kö 
zött indul ugyancsak több száz 
lakás építése. Az állami és a 
szövetkezeti építkezések mel­
lett az O TP  is nagyszámú tár. 
sasházat épít a II. kerületben. 
Főleg a Mártírok útján és 
környékén, a Moszkva téren, 

i a Budakeszi úton, a József-
• hegy környékén épülnek az
■ OTP öröklakásai. Máriareme- 
. tén családi házak építésére

tartanak fenn 800—1000 ház­
helyparcellát.

A  II. kerület zöldövezet jel­
legű, azt mondják, ez a fővá­
ros tüdeje. Erre a szempontra 
is kiterjed a fejlesztési terv, 
amely gondoskodik arról, hogy 
a zöldterület tovább növeked­
jék és az ipari terület csök­
kenjen. Az utóbbi időben több 
gyárat, iparvállalatot telepítet­
tek ki a II. kerületből. He­
lyettük kutatóintézetek és más 
tudományos intézmények léte­
sülnek. Már most is tizennyolc

kutatóintézetnek van székháza 1 
a kerületben. A  már ismert, 1 
folyamatban levő közintézmé­
nyek építésén kívül az Após- ; 
tol utcában 300 ágyas SZOT- ] 
szálloda építését tervezik, a 
Ganz utca és a Medve utca j 
között létesül a Villamosbe­
rendezések és Készülék Mű- : 
vek Gyártásfejlesztési Intéze­
tének székháza. Most kezdték J 
meg az Optikai és Finom­
mechanikai Központi Labora­
tórium építését.

A  Remete-hegyen, a Hármas- 
határ-hegyen, Pesthidegkúton, 
Máriaremetén nagyarányú er­
dősítést végeznek a következő 
években. Különleges zöldterü­
letként tartják fenn a Vadas­
kertet a Gugger-hegy észak- j 
nyugati oldalán, ahol kialakít­
ják a Biológiai Kertet és itt 
jelölték ki az Állatkert fej­
lesztéséhez szükséges területet.

A lakosság ellátása érdeké­
ben kereskedelmi gócpontokat 
alakítanak ki. A  Széna téren 
iparcikk áruház épül. Keres­
kedelmi góc létesül a Fény ut- ; 
cai piac környékén, a Szépvöl­
gyi út, Árpád fejedelem útja 
vidékén, a Dimitrov út, Vö­
röshadsereg út tájékán. Ezen­
kívül még tizenöt kisebb mé­
retű kereskedelmi központ sze­
repel a távlati tervben, a többi 
között a Pasaréti téren, a Tö­
rökvész út elején, több helyen 
építenek szövetkezeti szolgál­
tató házakat.

A  távlati fejlesztési terv a 
közmüvekről sem feledkezik 
meg. Hidegkúton vízátemelő 
telepet, továbbá 500 és 1000 
köbméter terjedelmű vízme­
dencét építenek. Gondoskod­
nak az ördögárok megtisztí­
tásáról. A  szennyvizet külön 
csővezetéken, elkülönítve távo­
lít ják el. Szerepel a program­
ban a Moszkva tér és a Rózsa­
domb rendezése, a Retek utca 
kiszélesítése. Foglalkoznak a j 
kerület közlekedési problémái- j 
val. Színházépítés céljára al­
kalmas telket tartanak fenn 
a Moszkva tér közelében. Mo­
zik, könyvtárak, egyéb kultu­
rális intézmények épülnek a 
kerületben. A  Marcibányi té­
ren tervezik felépíteni az Ifjú­
ság Házát. A Fény utcai piac 
rendezését és bővítését terve­
zik.

Mindezeknek a terveknek a 
megvalósítására a harmadik és 
a negyedik ötéves terv idősza­
kában kerül majd sor.

G. J.


